
Współrzędne geodezyjne pkt. Charakterystycznych 

Lokalizacja :                           
    Dz Nr: 

ul. Żeromskiego i zejścia na plaże od ul. Małachowskiego do ul. Trentowskiego
obręb Świnoujście nr 0001 i 0002 jed. ewidencyjna Świnoujście

Przedłużenie ul. Małachowskiego:

wodociąg:
         Y     X

W1 3319245.52     Y = 6040309.37
Z1 3319245.84     Y = 6040310.00
W2 3319251.77     Y = 6040321.26
W3 3319273.07     Y = 6040333.54
W4 3319276.89     Y = 6040340.80
Z2 3319276.52     Y = 6040341.00
W4a 3319263.99     Y = 6040347.84 
W5 3319289.29     Y = 6040364.33
Z3 3319288.95     Y = 6040364.52 
W5a  3319277.24     Y = 6040370.77
W6 3319291.52     Y = 6040368.51
Z4 3319291.79     Y = 6040368.37 
W6a 3319293.07     Y = 6040367.72
W7 3319323.01     Y = 6040428.57 
Z5 3319312.57     Y = 6040434.03
Hp1 3319311.19     Y = 6040434.76
W8 3319325.17     Y = 6040432.70
W9 3319323.68     Y = 6040436.96
Z7 3319326.90     Y = 6040443.67
W10 3319327.10     Y = 6040444.07

kanalizacja grawitacyjna:
         Y     X

Ks1 3319255.74     Y = 6040305.05
Ks2 3319255.58     Y = 6040317.49
Ks2a 3319267.27     Y = 6040316.97 
Ks3 3319270.06     Y = 6040338.74
Ks3a 3319263.66     Y = 6040347.19
Ks4 3319285.98     Y = 6040369.17
Ks4a 3319278.47     Y = 6040373.14
Ks4b 3319292.20     Y = 6040366.00



kanalizacja ciśnieniowa:

         Y     X

Kt1 3319267.27     Y = 6040316.97
Kt2 3319269.57     Y = 6040321.22
Kt3 3319267.92     Y = 6040326.25
Kt4 3319276.43     Y = 6040342.19
Zt1 3319276.16     Y = 6040342.34
Kt4a 3319264.46     Y = 6040348.73 
Kt5 3319288.96     Y = 6040365.64 
Zt2 3319288.60     Y = 6040365.84 
Kt5a 3319277.71     Y = 6040371.65
Kt6 3319290.24     Y = 6040368.05
Zt3 3319290.59     Y = 6040367.85
Kt6a 3319292.58     Y = 6040366.84
Kt7 3319306.22     Y = 6040397.98
Kt8 3319324.41     Y = 6040432.75
Kt9 3319322.92     Y = 6040436.99
Zt4 3319326.23     Y = 6040443.87
kT10 3319326.47     Y = 6040444.37

Przedłużenie ul. Ujesjskiego:
wodociąg:

         Y     X
W11 3319392.85     Y = 6040228.86
Z8 3319393.14     Y = 6040229.41
W12 3319400.23     Y = 6040242.76
W13 3319412.32     Y = 6040246.46
W14 3319434.41     Y = 6040287.54
Z9 3319434.03     Y = 6040287.74
W14a 3319428.52     Y = 6040290.70
W15 3319435.37     Y = 6040289.34
Z10 3319435.76     Y = 6040289.16
W15a 3319442.62     Y = 6040285.45 
W16 3319458.03     Y = 6040331.46  
Z11 3319457.65     Y = 6040331.64 
W16a 3319450.25     Y = 6040335.45 
W17 3319458.30     Y = 6040331.97  
Z12  3319458.67     Y = 6040331.77
W17a 3319461.24     Y = 6040330.38
W18 3319461.34     Y = 6040337.63
Z13 3319462.41     Y = 6040337.05
Hp2 3319463.45     Y = 6040336.51
W19 3319470.76     Y = 6040354.49
W20 3319468.98     Y = 6040359.67 
W21 3319469.84     Y = 6040361.43
Z14 3319469.47     Y = 6040361.59
W21a 3319464.61     Y = 6040363.64
W22 3319470.72     Y = 6040363.23



Z15 3319471.01     Y = 6040363.10
W22a 3319477.41     Y = 6040360.40
W23 3319474.72     Y = 6040371.41
W24 3319473.55     Y = 6040374.81
Z16 3319473.87     Y = 6040375.54
W25  3319473.98     Y = 6040375.78

kanalizacja grawitacyjna:
         Y     X
Ks5 3319399.72     Y = 6040226.75
kS6 3319408.67     Y = 6040234.46
kS6A 3319409.98     Y = 6040235.80
Ks7 3319412.41     Y = 6040254.36
Ks8 3319431.65     Y = 6040290.21
Ks8a 3319429.02     Y = 6040291.64
Ks8b 3319442.14     Y = 6040284.57
Ks9 3319455.67     Y = 6040334.81
Ks9a 3319451.36     Y = 6040336.87
Ks9b 3319462.01     Y = 6040331.63

kanalizacja ciśnieniowa:
         Y     X
Kt11 3319409.98     Y = 6040235.80
Kt12 3319413.31     Y = 6040253.49
Kt13 3319469.02     Y = 6040357.10
Kt14 3319468.16     Y = 6040359.59
Kt15 3319469.55     Y = 6040362.42
Zt5 3319469.29     Y = 6040362.54
Kt15a 3319464.92     Y = 6040364.38
Kt16 3319470.43     Y = 6040364.22
Z6 3319470.70     Y = 6040364.11
Kt16a 3319477.73     Y = 6040361.13
Kt17 3319473.90     Y = 6040371.33
Kt18 3319472.74     Y = 6040374.69
Zt7 3319473.16     Y = 6040375.65
Kt19 3319473.35     Y = 6040376.06

Przedłużenie ul. Prusa:

wodociąg:
         Y     X

W26 3319520.64     Y = 6040160.31
Z17 3319520.81     Y = 6040160.67
W27   3319528.20     Y = 6040176.61 
W28 3319540.65     Y = 6040186.25
W29 3319543.93     Y = 6040195.85
Z18 3319543.46     Y = 6040196.01
W29a 3319533.55     Y = 6040199.39 
W30 3319554.98     Y = 6040228.26



Z19 3319554.52     Y = 6040228.44
W30a 3319542.44     Y = 6040232.99
W31 3319557.86     Y = 6040236.71
Z20 3319557.39     Y = 6040236.87
W31a 3319547.42     Y = 6040240.27
W32 3319560.79     Y = 6040245.30
Z21 3319560.18     Y = 6040245.54
W32a 3319552.76     Y = 6040248.33
W33  3319561.22     Y = 6040246.56
Z22 3319561.56     Y = 6040246.44
W33a 3319566.70     Y = 6040244.69
W34 3319567.22     Y = 6040264.14
Z23 3319568.18     Y = 6040263.81 
W34a 3319572.60     Y = 6040262.31
W35 3319569.36     Y = 6040270.47
Z24 3319568.80     Y = 6040270.69
W35a 3319558.41     Y = 6040274.64
W36 3319573.56     Y = 6040282.84 
Z25 3319583.33     Y = 6040279.51
Hp3 3319584.74     Y = 6040279.05 
W37 3319580.19     Y = 6040302.36
Z26 3319579.75     Y = 6040302.52
W37a  3319578.18     Y = 6040303.05 
W38 3319587.01     Y = 6040322.46
W39 3319585.52     Y = 6040325.53
Z27 3319586.02     Y = 6040326.99
W40 3319586.14     Y = 6040327.31

kanalizacja grawitacyjna:
         Y     X
Ks10 3319532.66     Y = 6040159.47
Ks11 3319539.97     Y = 6040165.14 
Ks11a 3319539.46     Y = 6040166.88 
Ks12 3319542.48     Y = 6040187.26
KS12a 3319534.00     Y = 6040197.78
Ks13 3319555.97     Y = 6040226.82 
Ks13a  3319542.96     Y = 6040231.72
Ks14 3319561.850     Y = 6040244.05
Ks14a 3319552.47     Y = 6040247.58
Ks14b 3319566.40     Y = 6040243.79
Ks15 3319569.16     Y = 6040265.50
Ks15a 3319558.98     Y = 6040272.44
Ks15b 3319573.57     Y = 6040264.75 

kanalizacja ciśnieniowa:
         Y     X
Kt20 3319539.46     Y = 6040166.88
Kt21 3319541.79     Y = 6040187.42
Kt22 3319569.10     Y = 6040267.58
Kt23 3319580.22     Y = 6040300.29
Zt8 3319579.89     Y = 6040300.41



Kt23a 3319576.59     Y = 6040301.52
Kt24 3319587.77     Y = 6040322.51
Kt25 3319586.27     Y = 6040325.58
Zt9 3319586.60     Y = 6040326.53 
Kt26 3319586.79     Y = 6040327.08 

Przedłużenie ul. Orkana:
wodociąg:

         Y     X
W41 3319649.23     Y = 6040113.86
Z28  3319649.44     Y = 6040114.49
W42 3319654.81     Y = 6040130.56
W43 3319652.63     Y = 6040134.92
W44 3319655.22     Y = 6040158.23
W45 3319656.24     Y = 6040160.87
Z29 3319656.67     Y = 6040160.70
W45a 3319659.61     Y = 6040159.52
W46 3319656.66     Y = 6040161.98
Z30 3319656.29     Y = 6040162.12
W46a 3319654.45     Y = 6040162.82
W47 3319677.69     Y = 6040214.75
Z31 3319678.19     Y = 6040214.55
W47a 3319681.13     Y = 6040213.37
W48 3319678.03     Y = 6040215.62
Z32 3319677.68     Y = 6040215.76
W48a 3319676.02     Y = 6040216.43
W49 3319685.02     Y = 6040233.03
Z33 3319687.19     Y = 6040232.16
Hp4 3319688.04     Y = 6040231.81
W50 3319692.26     Y = 6040251.07
W51 3319691.81     Y = 6040252.11
Z34 3319702.28     Y = 6040278.22
W52 3319702.38     Y = 6040278.48

kanalizacja grawitacyjna:
         Y     X
Ks16 3319644.72     Y = 6040120.66
Ks17 3319654.13     Y = 6040134.33
Ks17a 3319655.22     Y = 6040135.60
Ks18 3319656.46     Y = 6040157.02
Ks18a 3319652.89     Y = 6040158.45  
Ks18b 3319658.34     Y = 6040156.26
Ks19 3319678.98     Y = 6040213.15
K19a 3319675.65     Y = 6040215.50
Ks19b 3319680.87     Y = 6040212.40

kanalizacja ciśnieniowa:
         Y     X
Kt28 3319655.22     Y = 6040135.60
Kt29 3319655.49     Y = 6040156.69 
Kt30 3319677.67     Y = 6040210.95



Kt31 3319679.99     Y = 6040212.96
Kt32 3319679.71     Y = 6040216.03
Kt33 3319683.78     Y = 6040226.16
Kt34 3319685.85     Y = 6040227.05
Kt35 3319686.41     Y = 6040228.44
Kt36 3319686.79     Y = 6040229.39
Kt37 3319685.90     Y = 6040231.46
Kt38 3319692.62     Y = 6040248.19
Kt39 3319691.01     Y = 6040251.96
Zt10 3319701.51     Y = 6040278.16
Kt40 3319701.74     Y = 6040278.74

Przedłużenie ul. Nowowiejskiego:

wodociąg:
         Y     X
W53 3319744.76     Y = 6040081.55
Z35 3319744.98     Y = 6040082.18
W54 3319752.52     Y = 6040110.58
W55 3319750.76     Y = 6040114.23
W56 3319759.25     Y = 6040139.56
Z36 3319759.58     Y = 6040139.44
W56a 3319760.93     Y = 6040138.98
W57 3319764.41     Y = 6040156.37
W57a 3019767.25     Y = 6040155.44
Z37 3319764.69     Y = 6040156.29
W58 3319765.04     Y = 6040158.26
Z38 3319764.62     Y = 6040158.41
W58a 3319753.43      6040162.22
W58B  3319769.36     Y = 6040170.94
W58C 3319770.56     Y = 6040173.45 
W59 3319771.27     Y = 6040175.55
Z39 3319771.63     Y = 6040175.43
W59a 3319773.34     Y = 6040174.85
W60 3319772.82     Y = 6040180.10 
Z40 3319772.51     Y = 6040180.19
W60a 3319760.61     Y = 6040183.89
W61 3319773.06     Y = 6040180.82 
Z41 3319773.44     Y = 6040180.69 
W61a 3319776.30     Y = 6040179.73
W62 3319785.48     Y = 6040217.42
Z42 3319787.14     Y = 6040216.90
Hp5 3319788.10     Y = 6040216.60 
W63 3319787.31     Y = 6040222.84
Z43 3319786.86     Y = 6040223.01
W63a 3319784.62     Y = 6040223.84 
W64 3319789.66     Y = 6040229.76
W65 3319788.04     Y = 6040233.24
Z44 3319789.32     Y = 6040236.99
W66 3319789.43     Y = 6040237.29



kanalizacja grawitacyjna:
         Y     X
Ks20 3319742.2277     Y = 6040087.56
Ks20A 3319745.2022     Y = 6040097.24
Ks20B 3319740.5017     Y = 6040098.69
Ks21 3319748.5083     Y = 6040108.00
Ks22 3319752.0963     Y = 6040135.77
Ks22a 3319745.5100     Y = 6040140.20
Ks22b 3319760.5733     Y = 6040134.59 
Ks23 3319756.3575     Y = 6040151.49
Ks23a 3319763.0775     Y = 6040149.67
Ks24 3319757.9820     Y = 6040157.49
Ks24a 3319752.4608     Y = 6040159.37
Ks24b 3319766.9409     Y = 6040154.52 
Ks25 3319761.7021     Y = 6040167.70
Ks25a 3319772.2647     Y = 6040163.85 
Ks26 3319764.1197     Y = 6040174.33 
Ks26a 3319759.4994     Y = 6040179.92
Ks26b 3319774.8200     Y = 6040172.99

kanalizacja ciśnieniowa:
         Y     X
Kt41 3319740.5017     Y = 6040098.69
Kt42 3319741.2818     Y = 6040101.28 
Kt43 3319746.2167     Y = 6040103.27  
Kt44 3319747.7236     Y = 6040108.17
Kt45  3319751.3099     Y = 6040135.92
Kt46 3319757.2246     Y = 6040157.75
Kt47 3319757.8954     Y = 6040159.59
Zt11 3319758.3475     Y = 6040159.44
Kt47a  3319767.5751     Y = 6040156.38 
Kt48 3319758.5989     Y = 6040161.52 
Zt12 3319758.1980     Y = 6040161.67 
Kt48a 3319753.7556     Y = 6040163.17
Kt49 3319762.4544     Y = 6040172.10
Kt50  3319761.2919     Y = 6040174.59
Kt51 3319761.6523     Y = 6040175.58 
Kt52 3319761.9843     Y = 6040176.49
Kt53 3319772.5090     Y = 6040181.67
Kt54 3319786.1999     Y = 6040222.01
Zt13 3319785.6913     Y = 6040222.20
Kt54a 3319780.4595     Y = 6040223.91 
Kt54B 3319788.7643     Y = 6040229.56
Kt54C 3319787.1845     Y = 6040232.95
Zt13A 3319788.6079     Y = 6040237.04
Kt55 3319788.7754     Y = 6040237.53

Przedłużenie ul. Gierczak:

wodociąg:
         Y     X



W67 3319901.91     Y = 6040026.53
Z45 3319902.35     Y = 6040027.71
W68 3319905.66     Y = 6040036.61
W69 3319901.69     Y = 6040045.29
W69A 3319914.17     Y = 6040078.78
Z45B 3319913.72     Y = 6040078.95
W69B 3319908.01     Y = 6040081.07 
W69C 3319914.36     Y = 6040079.29 
Z45A 3319914.82     Y = 6040079.12
W69D 3319918.74     Y = 6040077.67
W70 3319914.72     Y = 6040080.27
W71 3319915.71     Y = 6040080.72
W71A 3319919.31     Y = 6040089.86 
Z45C 3319919.09     Y = 6040089.95
W71B 3319913.87     Y = 6040092.02 
W72 3319926.33     Y = 6040109.10  
Z46 3319926.03     Y = 6040109.21 
W72a 3319919.33     Y = 6040111.71 
W73 3319926.51     Y = 6040109.57
Z47 3319926.79     Y = 6040109.46
W73a 3319929.33     Y = 6040108.52 
W74 3319933.01     Y = 6040125.80
W75 3319927.71     Y = 6040138.14  
W76 3319932.43     Y = 6040151.40
W76A  3319945.35     Y = 6040146.95
Z48 3319947.14     Y = 6040143.28
Hp6 3319947.66     Y = 6040142.22  
W76A 3319941.17     Y = 6040175.97
W77 3319947.92     Y = 6040178.84
W78 3319948.12     Y = 6040179.32 
Z49 3319948.46     Y = 6040179.18
W78a 3319960.03     Y = 6040174.51
W79 3319948.90     Y = 6040181.21
Z50 3319948.47     Y = 6040181.38 
W79a  3319944.47     Y = 6040183.00
Z51 3319949.68     Y = 6040183.10
W80 3319949.77     Y = 6040183.31

kanalizacja grawitacyjna:
         Y     X
Ks27 3319895.91     Y = 6040034.5672 
Ks28 3319899.60     Y = 6040043.8514
Ks28a 3319898.97     Y = 6040045.0622
Ks29 3319907.83     Y = 6040064.6172
Ks29a 3319904.11     Y = 6040065.9515
Ks30 3319913.69     Y = 6040080.3588 
Ks30a 3319917.43     Y = 6040078.9640
Ks30A 3319917.30     Y = 6040091.2490
Ks30B 3319913.31     Y = 6040092.5644  
Ks31 3319923.22     Y = 6040109.1977
Ks31a 3319918.98     Y = 6040110.7764



Ks31b 3319928.81     Y = 6040107.1148 

kanalizacja ciśnieniowa:
         Y     X
Kt56 3319898.97     Y = 6040045.06
Kt57 3319907.19     Y = 6040064.80
Kt58 3319912.42     Y = 6040078.66
Kt59  3319922.14     Y = 6040108.18
Zt14 3319922.45     Y = 6040108.07
Kt59a 3319928.36     Y = 6040105.89 
Kt60 3319922.31     Y = 6040108.68  
Zt15 3319921.99     Y = 6040108.80 
Kt60a  3319918.70     Y = 6040110.02
Kt61 3319927.24     Y = 6040120.99  
Kt62 3319925.79     Y = 6040124.36 
Kt63 3319926.39     Y = 6040125.85 
Kt64 3319926.98     Y = 6040127.34 
Kt65 3319929.05     Y = 6040128.22
Kt66 3319931.14     Y = 6040133.19
Kt67 3319928.80     Y = 6040138.63 
Kt68 3319941.79     Y = 6040175.26
Kt69 3319948.39     Y = 6040178.06
Kt70 3319949.17     Y = 6040179.98  
Zt16 3319949.47     Y = 6040179.85 
Kt70a 3319959.46     Y = 6040175.81 
Kt71 3319949.93     Y = 6040181.87
Zt17 3319949.68     Y = 6040181.97 
Kt71a 3319945.75     Y = 6040183.56 
Zt18 3319950.23     Y = 6040182.61  
Kt72 3319950.41     Y = 6040183.05

Przedłużenie ul. Energetyków:

wodociąg:
         Y     X
W81 3320044.24     Y = 6040035.94 
Z52 3320043.56     Y = 6040036.16
W81a 3320032.59     Y = 6040039.67
W82 3320044.67     Y = 6040037.90
Z53 3320045.29     Y = 6040037.72 
W82a 3320047.53     Y = 6040036.99 
W83 3320050.36     Y = 6040055.31 
 Z54 3320049.73     Y = 6040055.51
W83a 3320038.78     Y = 6040059.02
W84 3320051.42     Y = 6040058.68 
Z55 3320051.89     Y = 6040058.53
W84a 3320054.67     Y = 6040057.64
W85 3320054.34     Y = 6040067.89
Z56 3320053.95     Y = 6040068.02
W85a 3320042.75     Y = 6040071.60



W86 3320055.39     Y = 6040071.27
Z57 3320056.64     Y = 6040070.91 
W86a 3320058.72     Y = 6040070.21 
W87 3320064.44     Y = 6040100.33 
Z58 3320064.65     Y = 6040100.98
W88 3320067.00     Y = 6040108.46
Z59 3320066.16     Y = 6040108.72 
W89 3320070.78     Y = 6040120.52 
W90 3320068.19     Y = 6040125.55
W91 3320082.58     Y = 6040170.52  
W92 3320080.99     Y = 6040173.60
Z60 3320081.53     Y = 6040175.34
W93 3320081.62     Y = 6040175.62

kanalizacja grawitacyjna:
         Y     X

Ks32 3020028.19      6039991.63
Ks33 3020024.54      6040001.89 
Ks34 3320042.90     Y = 6040037.42 
Ks34a 3320032.90     Y = 6040040.63
Ks34b 3320047.22     Y = 6040036.04 
Ks35 3320049.23     Y = 6040057.60 
Ks35a 3320039.34     Y = 6040060.76  
Ks35b 3320054.15     Y = 6040056.02 
Ks36 3320053.13     Y = 6040070.23
Ks36a 3320042.99     Y = 6040073.48
Ks36b 3320058.20     Y = 6040068.61

kanalizacja ciśnieniowa:
         Y     X
Kt73 3320024.54     Y = 6040001.89 
Kt74 3320026.95     Y = 6040009.52
Kt75 3320040.65     Y = 6040021.58
Kt76 3320051.51     Y = 6040055.99
Zt19 3320051.05     Y = 6040056.14 
Kt76a 3320039.09     Y = 6040059.97 
Kt77 3320051.97     Y = 6040057.46 
Zt20 3320052.30     Y = 6040057.36
Kt77a 3320054.37     Y = 6040056.69
Kt78 3320055.48     Y = 6040068.58
Zt21 3320055.03     Y = 6040068.72
Kt78a 3320043.06     Y = 6040072.55
Kt79 3320055.94     Y = 6040070.04 
Zt22 3320056.32     Y = 6040069.92 
Kt79a 3320058.41     Y = 6040069.25
Kt80 3320061.50     Y = 6040087.66
Kt81 3320071.15     Y = 6040118.27
Kt82 3320067.43     Y = 6040125.49
Kt83 3320081.74     Y = 6040170.19
Kt84 3320080.14     Y = 6040173.28
Zt23 3320080.79     Y = 6040175.33



Kt85 3320080.96     Y = 6040175.84

Przedłużenie ul. Powstańców Śląskich:

wodociąg:
         Y     X
W94 3320192.81      6040081.65 
Z61 3320193.00     Y = 6040082.34
W95 3320193.48     Y = 6040084.28
W96 3320191.48     Y = 6040087.68 
W97 3320196.88     Y = 6040107.61
W98 3320199.67     Y = 6040116.07 
W99 3320200.44     Y = 6040117.42 
W99A 3320202.47     Y = 6040124.86
W100 3320198.82     Y = 6040131.26
Z62 3320198.91     Y = 6040131.59
W101 3320198.95     Y = 6040131.74

kanalizacja ciśnieniowa:
         Y     X
Kt86  3320188.33     Y = 6040084.85
Kt87 3320189.29      Y = 6040087.80 
Zt24 3320189.15     Y = 6040088.07
Kt88 3320188.35     Y = 6040089.66
Zt25 3320189.43     Y = 6040088.21
Kt88A 3320191.16     Y = 6040089.15
Kt89 3320196.21     Y = 6040107.81 
Kt90 3320199.03     Y = 6040116.36 
Kt91 3320199.79     Y = 6040117.69 
Kt92 3320201.68     Y = 6040124.63
Kt93 3320198.03     Y = 6040131.02
Zt26 3320198.20     Y = 6040131.63  
Kt94 3320198.27     Y = 6040131.92 

Przedłużenie ul. Trentowskiego:

wodociąg:
         Y     X
W102 3320354.84     Y = 6040005.53
Z63 3320354.67     Y = 6040005.58
W103 3320352.33     Y = 6040006.27
W104 3320353.95     Y = 6040011.73
Z64 3320353.53     Y = 6040011.86 
W104a 3320341.33     Y = 6040015.51 
W104B 3320368.56     Y = 6040061.14
W105 3320373.71     Y = 6040081.42
Z56 3320374.52     Y = 6040081.18
Hp8 3320375.50     Y = 6040080.94
W106 3320374.73     Y = 6040085.40
W107 3320374.32     Y = 6040110.83



W108 3320369.56     Y = 6040115.69
Z65 3320369.56     Y = 6040116.43 
W109 3320369.57     Y = 6040116.82 

kanalizacja:
         Y     X
Ks37  3320354.73     Y = 6040004.25
Kt95 3320355.65     Y = 6040008.75  
Kt96 3320352.60     Y = 6040009.64
Kt97 3320352.99     Y = 6040010.97
Zt27 3320352.58     Y = 6040011.10
Kt97a 3320341.10     Y = 6040014.56  
Kt98 3320355.81     Y = 6040020.50 
Kt98A 3320367.89     Y = 6040061.34
Kt99 3320374.02     Y = 6040085.47
Kt100 3320373.63     Y = 6040110.11
Kt101 3320368.85     Y = 6040114.98
Zt28 3320368.86     Y = 6040116.35 
Kt102 3320368.87     Y = 6040116.82


